

**Zápis ze schůze obecního zastupitelstva č. 8/2011
ze dne 29. 07. 2011**

Přítomni: Ing. Kočí Zdeněk, Douda Radek, Fuka Jiří, Haškovec Zdeněk, Pokorný Václav, Bínová Milena

Program:

1. Zahájení, seznámení s programem
2. Žádost o schválení nových podmínek bezúplatného převodu pozemku pp.č. 807/2 v k.ú. Haškovcova Lhota z důvodu změny vnitřních pokynů Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových
3. Usnesení a závěr

Add. 1.: Zahájení, seznámení s programem.

Starosta obce zahájil schůzi obecního zastupitelstva, seznámil členy OZ s návrhem programu.

OZ souhlasí s navrženým programem.

Hlasování: pro 6

Add. 2.: Žádost o schválení nových podmínek bezúplatného převodu pozemku pp.č. 807/2 v k.ú. Haškovcova Lhota z důvodu změny vnitřních pokynů Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových

Z důvodu změny vnitřních předpisů Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových bylo OZ požádáno o nové schválení následujícího textu zastupitelstvem obce ve znění:

„Zastupitelstvo obce Haškovcova Lhota projednalo a schválilo žádost o bezúplatný převod a současně i samotný bezúplatný převod pozemku pp.č. 807/2 v k.ú. Haškovcova Lhota, z vlastnictví ČR příslušnosti hospodařit Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví obce Haškovcova Lhota.

Obec Haškovcova Lhota se zavazuje o převáděnou nemovitost řádně pečovat a užívat ji ve veřejném zájmu jako zeleň. Obec Haškovcova Lhota se dále zavazuje, že převáděná nemovitost nebude využívána ke komerčním či jiným výdělečným účelům, nebude pronajímána ani nebude převedena ve prospěch třetí osoby, to vše po dobu 10-ti let od doby právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí.

V případě, že Obec Haškovcova Lhota převede předmětnou nemovitost nebo její část na třetí osobu, zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 1,5 násobku ceny, kterou nemovitost měla ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu, nejméně však ve výši ceny, kterou Obec Haškovcova Lhota převodem na třetí osobu získala.

V případě, že Obec Haškovcova Lhota nebude předmětnou nemovitost nebo její část užívat ve veřejném zájmu, bude ji využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům nebo ji pronajímat, zaplatí převodci

smluvní pokutu ve výši 10 % ceny, kterou nemovitost měla ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu.“

OZ schvaluje.

Hlasování: pro 6

Add. 3.: Usnesení ze schůze obecního zastupitelstva obce Haškovecova Lhota č. 8/2010 konané 29. 07. 2011

1. Obecní zastupitelstvo schvaluje

- program schůze OZ č. 8/2011
- Z důvodu změny vnitřních předpisů Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových OZ schválilo následujícího text k převodu pozemku pp.č. 807/2 v k.ú. Haškovecova Lhota:

„Zastupitelstvo obce Haškovecova Lhota projednalo a schválilo žádost o bezúplatný převod a současně i samotný bezúplatný převod pozemku pp.č. 807/2 v k.ú. Haškovecova Lhota, z vlastnictví ČR příslušnosti hospodařit Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví obce Haškovecova Lhota.

Obec Haškovecova Lhota se zavazuje o převáděnou nemovitost řádně pečovat a užívat ji ve veřejném zájmu jako zeleň. Obec Haškovecova Lhota se dále zavazuje, že převáděná nemovitost nebude využívána ke komerčním či jiným výdělečným účelům, nebude pronajímána ani nebude převedena ve prospěch třetí osoby, to vše po dobu 10-ti let od doby právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí.

V případě, že Obec Haškovecova Lhota převede předmětnou nemovitost nebo její část na třetí osobu, zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 1,5 násobku ceny, kterou nemovitost měla ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu, nejméně však ve výši ceny, kterou Obec Haškovecova Lhota převodem na třetí osobu získala.

V případě, že Obec Haškovecova Lhota nebude předmětnou nemovitost nebo její část užívat ve veřejném zájmu, bude ji využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům nebo ji pronajímat, zaplatí převodci smluvní pokutu ve výši 10 % ceny, kterou nemovitost měla ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva do katastru nemovitostí dle tehdy platného cenového předpisu.“

Schůze byla ukončena v 20.³⁰ hod.

Zápis byl vyhotoven dne 31. 07. 2011

Zapisovatel: Milena Binová



Ověřovatelé zápisu (dne, podpis):

Fuka Jiří



Haškovec Zdeněk



Starosta (dne, podpis): Ing. Kočí Zdeněk

